

“谋女郎”过关斩将

北京电影学院表演系公布三试名单,周冬雨王莎莎顺利通过

一年一度的艺考大戏如期上演,那些怀揣明星梦迈进北影、中戏校门参加考试的孩子们正经历着一关又一关的严格考验。前天下午,北京电影学院表演系三试名单正式出炉,有450人进入三试,而另外1400余人则无缘北电表演梦。其中,明星考生王莎莎和周冬雨都顺利晋级,而王莎莎也自己前来观榜。但残酷的淘汰还没有结束,从昨天开始三试选拔也全面展开,考生们将为最后的30个录取名额继续角逐。



周冬雨

明星学长为“莫小贝”护驾

前天下午,大批考生和家长已经在看榜区外排队,原定于下午2点的放榜时间被提前1小时开始。大约14点半,之前带着剑来参加复试的“莫小贝”王莎莎也出现在了北电校园内,等待多时的大批记者也一拥而上,争相采访和拍摄。而眼见“情势危急”,一个熟悉的身影一下跑到了王莎莎身边“护驾”,一看是童星出身的演员叮当,如今他已经是表演系的在校学生,这次是

作为志愿者来维持招生秩序的。在叮当的护送下,王莎莎终于顺利摆脱了记者的围堵,看完榜便离开了校园。

据了解,王莎莎以及另一位明星考生周冬雨都顺利通过了复试,进入了昨天开始的三试。据校方介绍,根据以往经验,文化考试通知书是按最终录取人数的3:1或4:1的比例发放,表演系今年将录取30人,所以最终会有约百人通过三试获得文考通知书。而最终的三试发榜日期,将会在3月6日。

落榜考生“向左走”

伴着上一轮的飘雪,气温骤降。表演系三试发榜的地点定在北京电影学院的操场上,几块巨大的牌子上写着进入三试的考生号码。“进入三试的考生请向右走,办理相关手续。”发榜现场的出口,工作人员一遍遍用扩音器播报着这条信息。右侧的道路通向表演系办公楼,左侧则通向北京电影学院的校门口。

记者看到,大部分从发榜现场走出的考生都默默地走上

了左侧的道路。他们中的很多人可能就此与北京电影学院——这座承载着他们梦想的艺术殿堂永远作别。“不要灰心,全国有很多优秀的表演艺术院校可以报考,以后有的是机会。”现场,工作人员安慰着一位因为落榜而哭泣的女孩。“参加复试的1800多人只有400余人进入了三试,这么大的淘汰率并不是所有考生都能承受的,很多考生这时候情绪都很低落。”一位招生志愿者向记者解释道。 法制晚报



比伯一络头发拍出7000美元

日前,贾斯汀·比伯做客美国名嘴艾伦·德詹尼斯脱口秀,送上自己新剪下的一络头发作为给艾伦的生日祝福。比伯坦言,艾伦不是唯一一个收到他头发的人,“我会把它送给不同的人,收到者可以把它捐给任意慈善组织”。艾伦将这络头发放在了ebay网站上进行拍卖,所得收入用以捐助加州拯救动物的慈善组织。这一举动随即引发了粉丝的疯狂竞拍,比伯短短的一小络头发竟然从10美元被哄抬到7000美元的高价,而且价格目前仍在持续飙升中。 萧晨

艺考不易过,明星也落榜

姜文曾被淘汰汤唯连考三年

还记得几天前,北京电影学院复试放榜,2556名考生被淘汰,那些未出现在复试名单上的考生们潸然泪下的情景让人印象深刻。其实那些大明星当年参加考试也不都是一帆风顺,有很多明星考试的时候并不顺利,甚至有些明星也是考了好几年才考上的。被淘汰了的考生大可不必过于伤心,赶紧收拾心情再出发,也许就是下一站天王。



章子怡忘词照样淡定

1996年,17岁的章子怡因为厌倦了练舞蹈的生活,决定报考表演专业。章子怡在初试面试时朗诵了一首名为《如果我是一滴水》的诗,念到一半后边全忘了,只好一言不发地站在台上,这时候一位男老师接着背完了下半段,没想到章子怡非常淡定地说了一句“谢谢老师帮我背完了”。考场上正常发挥是保证好成绩的首要条件,即便出现突发状况,也要像章子怡这样临危不乱、自信淡定。

汤唯、姜文都曾被淘汰

汤唯报考中戏曾连考两年不中,等到2000年她考上中戏导演系的时候,已经是21岁的“高龄考生”了。为了考试复习,汤唯在中戏旁边租了一间平房,由朋友帮忙才交得起房租。那个时候影视圈盛行蒋勤勤类型的美女,汤唯离大众审美标准有些远,一连两年名落孙山。第三年汤唯报考了导演系,才如愿以偿。

1979年,中学毕业后的姜文报考了北京电影学院,却被淘汰,寄来的公函里勉励他“安心工作,安心学习”。第二年,姜文又报考了中戏表演系,张仁里老师当时是负责表演课的招考老师,他竭力主张把姜文留下来。因为姜文考试的时候朗诵了一段契诃夫的《变色龙》,张老师在这段朗诵里听出了幽默。

赵薇稀里糊涂进“决赛”

1996年,赵薇报考北京电影学院表演系,考试时犯了考场大忌,弄丢了准考证。工作人员告知考官崔新琴,崔老师毫不留情地直接让赵薇走人。在考场轮换考生的间隙,崔新琴老师在楼道内休息,见到正坐在考场外楼道边哭泣的赵薇,赵薇那双水汪汪的大眼睛顿时打动了崔老师。随后崔老师找到考生办公室的负责人,请求为赵薇补办准考证,在她的一再恳求下,办公室负责人才同意破例。重获考试机会的赵薇在考试中格外顺利,轻松地闯入了最后的“决赛”,甚至还获得了当年专业课成绩的第一名。

巩俐牙不好,孙红雷太胖

1985年巩俐在中戏考场演了一个小品《过河》,表演天赋征服了考官。但一位考官老师发现巩俐有虎牙,而主考官认为牙可以整,巩俐后来确实拔掉了后边的两颗虎牙,保留了前边的。

孙红雷报考中戏前在老家的推荐下见到了表演系主任,但却被告知“回去吧,你太胖了”。当时离入学考试只有一个月了,孙红雷没死心,节食加锻炼,硬是在考前的31天中减了36斤。当时中戏表演系等热门专业招生已经完毕,只剩下冷门的专业招生,25岁的孙红雷最终迈入了中戏的大门。 北晨



影后斯万克75美元闯荡好莱坞

近日,杨澜在她的《杨澜访谈录》中对奥斯卡影后希拉里·斯万克进行了专访。希拉里透露,自己从小生活在拖车房里,家庭贫困,但因为喜欢做演员,17岁那年和母亲怀揣着所有的家当——75美元,从华盛顿开车到洛杉矶,开始追梦之旅。在洛杉矶的日子也是在穷困潦倒里度过,当她出演电视剧配角被辞退后的三个星期,小成本电影《男孩别哭》找到了她,出色的演技使她年仅25岁便接连拿下了金球奖影后和第72届奥斯卡最佳女主角奖的殊荣。但是那一年,她穷得连礼服都买不起,穿着借来的礼服站在了获奖台上。5年后,她凭借《百万美元宝贝》再次夺得奥斯卡最佳女主角桂冠。 陈玲莉

Selina低调和解 被曝获赔一千万

S.H.E成员任家萱(Selina)自拍电视剧《我和春天有个约会》被烧伤出院后,一直留在家中休养。未婚夫张承中上周接受著名主持人沈春华的节目访问,首度公开谈及Selina意外发生的经过及受伤后的种种心情,也正式宣布二人婚期无限期押后。身为律师的阿中一直为未婚妻讨回公道东奔西走,原来事件已经低调和解,传闻Selina获赔偿的金额是一千万元。 王文

崔永元公布新计划 将扶持10位导演

由《电影传奇》原班人马打造的全新电视栏目《新电影传奇》日前在京召开新年发布会,崔永元表示,《新电影传奇》聚焦的是最新海内外影片。不仅如此,崔永元还公布了“比《新电影传奇》更重要的事情”——启动“新锐导演计划”,“我们将跟人合作投资10部电影,请有潜力的新锐导演执导,拍出又叫座又叫好的电影”。崔永元同时透露,他还将邀请一批世界知名电影人来担任这10部电影的监制。 喻德术

杨钰莹“现身”微博 四十不惑依旧年轻



杨钰莹(中)

很久没有出现在公众视线中的杨钰莹日前出现在一位网友的微博中,“今天见到学生时代的偶像啦!杨钰莹!合照!”这位网友来自深圳,她表示这张合影是在深圳的一家首饰店铺拍摄的。照片中的杨钰莹保养得非常好,很难相信她今年已经40岁了。据了解,杨钰莹已在深圳买房定居。 任宏伟

文娱快讯

网友爱给《宫》挑硬伤

清穿剧《宫锁心玉》上周在一片争议声中落幕,但与之有关的话题却还很热。日前,百度旗下高清视频网站奇艺也对《宫》的穿帮视频片段进行了集中整理,在其独家栏目《穿帮集中营》里制作了一期《宫锁心玉》特辑,对剧中的移形换位、时空错乱、史实漏洞等诸多bug进行了逐一盘点。 快报记者 李谷

世界超模大赛公布“门槛”

昨天,第22届世界超级模特大赛主办方懿轩文化传媒公布了本次大赛中国赛区参赛者的基本参赛条件,“16周岁至26周岁”“170厘米以上身高”“高中以上文化程度”成了最低门槛。据悉,本次比赛中国区海选将在4月底5月初进行,全球总决赛则将于10月底在南京举行。 快报记者 沈梅 通讯员 王波

蒋正义墨梅展南京开幕

《蒋正义墨梅展》昨天在南京梅花山开幕,本次展览从即日起举行至3月8日,共将展出画家近来创作的23幅水墨梅花精品。蒋正义现为江苏著名画家、美术理论家。近年来,他专攻梅兰竹菊“四君子”水墨画,其梅花以书入画,重神写意,水墨线条遒劲老辣,飘逸灵动,在当今画坛独树一帜。 通讯员 于蕾 快报记者 李谷